
 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 februari 2007 

 
AANWEZIG  
De voorzitter 
 
Schepenen 
 
 
Raadsleden 
 
 
 
 
Voorzitter OCMW 
 
Secretaris 

L. Aerts (burgemeester) 
 
D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. Kenis, W. Van 
Puymbroeck 
 
C. Dierckx, V. Meeusen, L. Meeussen, J. Dignef, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. 
Nicolaï, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. 
Wouters, F. Vangilbergen, M. Van den Lemmer, T. Wouters, P. Van Assche, D. 
Simons, R. Van Dooren, J. Slegers en M. Backx 
 
L. Kerstens 
 
J. Wouters 

 
 
0014 Belastingreglement op interventies politie - oproep vals alarm 
 Gelet op het belastingreglement op interventies politie – oproep vals alarm dat 

d.d. 14.12.2006 werd goedgekeurd door de gemeenteraad; 
 
Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente ; 
 
Gelet op de wet van 24.12.1996 betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij burgemeester L. Aerts 
stelt dat het reglement aangepast werd in functie van de opmerkingen van het 
provinciebestuur met betrekking tot artikel 1 en 2; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. 
Kenis, W. Van Puymbroeck, C. Dierckx, V. Meeussen, L. Meeussen, J. 
Dignef, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. Nicolaï, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. 
Segers, J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. Wouters, F. Vangilbergen, M. Van 
den Lemmer, T. Wouters, P. Van Assche, D. Simons, R. Van Dooren, J. 
Bennenbroek-Slegers, M. Backx: 28 stemmen voor 
 
Art. 1: Met ingang van 1 maart 2007 en voor een periode eindigend op 31 
december 2013 wordt een gemeentebelasting geheven op elke interventie 
van de politie vanaf drie valse alarmsignalen tijdens het verloop van één jaar. 
De belasting is tevens van toepassing vanaf het derde valse alarmsignaal 
waarbij binnen de 30 minuten de gebruiker of contactpersoon van het 
alarmsysteem niet bereikbaar is of waarbij binnen de 30 minuten nadat 
voornoemde personen bereikt zijn, zij niet ter plaatse zijn, zoals wordt bepaald 
in het KB van 19 juni 2002. 
 
Art. 2: In gevolge het KB van 19 juni 2002 wordt in dit besluit verstaan onder 



vals alarmsignaal elk alarmsignaal dat niet het gevolg is van een 
binnendringing of een poging daartoe. 
 
Art. 3: De belasting is verschuldigd door de gebruiker van de alarminstallatie. 
 
Art. 4: De belasting bedraagt 125 EUR per interventie van de politie bij de in 
artikel 1 bepaalde gevallen. 
 
Art. 5: Het aantal nutteloze interventies zoals bedoeld in artikel 1 zal per 
installatie worden opgevolgd. De belasting zal worden toegepast vanaf de 
derde nutteloze interventie, tijdens het verloop van één jaar, na de invoering 
van deze belasting. 
 
Art. 6: De belasting wordt ingevorderd bij wijze van een kohier dat vastgesteld 
en uitvoerbaar verklaard wordt door het college van burgemeester en 
schepenen. 
 
Art. 7: De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 8: Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 9: Deze beslissing zal voor kennisgeving aan de hogere overheid worden 
toegezonden. 
 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


